

20,

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Közszolgáltatási szerződés megkötése az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 395/2016. (XII.22.) K.t. határozatával döntött arról, hogy az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel (a továbbiakban: VÜRT) 2017. január 01. napjától 2017. március 31. napjáig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést köt, mely alapján a 2017. január 01 - március 31. közötti feladatellátás megvalósítására 71.500.000,- Ft kompenzációt biztosított - elszámolási, nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési kötelezettséggel az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére.

A VÜRT a közszolgáltatási szerződés keretében az Mötv. 13. § (1) bekezdésében és más jogszabályokban meghatározott kötelező önkormányzati feladatok közül az alábbiak ellátására kötelezett: a lakás- és helyiséggazdálkodás; a csapadékvíz-hálózat üzemeltetés; vízkárelhárítás; a helyi közutak és tartozékainak fenntartása és kezelése; köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, karantén kártevők, rovar- és rágcsálóirtás; a parkok, egyéb zöldfelületek, erdők és Gyopárosfürdői tómeder fenntartása; a sportlétesítmények és sportpályák üzemeltetésének feladatai.

A közszolgáltatási szerződés a fent megjelölt K.t. határozatnak megfelelően a Felek között létrejött, melynek határideje hamarosan lejár.

A VÜRT esetén az in-house feltételek fennállása nem valósult meg, az évközbéli hulladékgazdálkodási feladatok változásával azonban megvalósulni látszik, így addig pedig a VÜRT-tel fennálló közszolgáltatást érintő struktúráján nem javaslok változtatást eszközölni.

Tekintettel viszont arra, hogy a közfeladat ellátása folyamatosan biztosított kell, hogy legyen, új közszolgáltatási szerződés megkötését javaslom a VÜRT-tel 2017. április 1-től 2017. december 31 napjáig tartó határozott időtartamra, az előző évek gyakorlata szerint.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy:

- 1.) az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel 2017. április 01. napjától 2017. december 31. napjáig terjedő időszakra Közzolgáltatási Szerződést köt, mely alapján a 2017. április 01 – december 31. közötti feladatellátás megvalósítására **154.650.000,- Ft** azaz százötvennégy millió hatszázötvenezer forint kompenzációt biztosít - elszámolási, nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési kötelezettséggel az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére az Möt. 13. § (1) bekezdésében és más jogszabályokban meghatározott kötelező önkormányzati feladatok közül az alábbiak ellátására: a lakás- és helyiséggazdálkodás; a csapadékvíz-hálózat üzemeltetés; vízkárelhárítás; a helyi közutak és tartozékainak fenntartása és kezelése; köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, karantén kártevők, rovar- és rágcsálóirtás; a parkok, egyéb zöldfelületek, erdők és Gyopárosfürdői tómeder fenntartása; a sportlétesítmények és sportpályák üzemeltetésének feladatai.
- 2.) az 1.) pont szerinti kompenzációt az alábbiak szerint banki átutalással biztosítja a VÜRT részére:
 - a) 2017. április 10. napjáig: **51.550 eFt**
 - b) 2017. július 10. napjáig: **51.550 eFt**
 - c) 2017. október 10. napjáig: **51.550 eFt.**
- 3.) felhatalmazza Dávid Zoltán polgármestert, és mint VÜRT alapítója, felhatalmazza Benkő Ferenc vezérigazgatót az ellátandó feladatok és az ahhoz rendelt kompenzáció részletezését is magában foglaló közzolgáltatási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.
- 4.) az 1.) pontban foglaltakra tekintettel az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-t a közzolgáltatási szerződésből eredően terhelő szakmai, pénzügyi és a feladatellátást részletező 2017. január 01. -2017. december 31. időszakra vonatkozó beszámolót 2018. május 31. napjáig köteles elkészíteni, és azt az Orosházi Polgármesteri Hivatal illetékes irodái által végzett ellenőrzést követően legkésőbb ugyanezen időpontig Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszteni jóváhagyásra.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester és Benkő Ferenc vezérigazgató a feladatkörében meghatározottak ellátásért,
Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a közzolgáltatási szerződés aláírásra történő előkészítéséért,
Barák Anita mb. irodavezető a közzolgáltatási szerződés teljesítésének ellenőrzéséért,
Godár Andrea irodavezető a kompenzáció átutalásáért.

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2017. március 24.



Bojtor István
alpolgármester

